

小金人要改“生日”啦

奥斯卡颁奖礼可能提前至每年1月举行

一年一度的奥斯卡颁奖礼是全球电影界的焦点。美国电影艺术与科学学院近日宣布,学院的理事们正在就是否把奥斯卡颁奖礼的“生日”从每年2月份提前到1月份展开讨论。如果该决议获得通过,这将成为继去年入围奥斯卡奖最佳影片的提名由5部扩充到10部之后,奥斯卡奖做出的又一重大改革,意味着美国的整个电影产业都将随之做出调整。

颁奖礼提前影响巨大

本周二晚,美国电影艺术与科学学院举行理事会议,讨论是否将颁奖典礼的举办日期从如今的每年2月27日提前至1月份。2003年,学院决定将奥斯卡颁奖礼的举办日期从每年的3月底提前至2月底举行,此后就再未更改过举办日期。一旦此次学院的理事达成一致,同意调整奥斯卡颁奖礼的日期,首先就会对颁奖季产生直接的影响。在奥斯卡颁

奖礼之前,金球奖和各大演艺人员工会都会颁出各种奖项。奥斯卡颁奖礼提前意味着这些“风向标”奖项也将提前。此外,能够获得奥斯卡奖项多项提名的影片大都会选择在临近奥斯卡奖举办的日期公映,即每年的12月至次年的1月,去年的《阿凡达》即是如此。假如奥斯卡颁奖礼提前到1月举行,今年下半年尤其是圣诞档的许多影片的上映日期也将随之做出调整。

是否提前要过“表决”关

去年学院将最佳影片奖的提名影片由5部扩充到10部,引来骂声一片,正在酝酿的这次改革也

前景堪忧。不过,有学院内部人士透露,目前学院的成员不可能就是否提前举行颁奖礼进行投票表决,“因为有些年纪大的人根本不懂如何使用电子邮件,而奥斯卡奖的执行董事布鲁斯·戴维斯更是对利用现代科技一无所知。”

虽然明年的奥斯卡颁奖礼是否提前举办还悬而未决,不过明年奥斯卡颁奖礼的总策划的人选已经出炉,凭借《美国美人》摘得奥斯卡奖最佳影片奖的制作人布鲁斯·科恩以及世博会上海企业联合馆的主创、曾制作过亚特兰大奥运会和盐湖城冬奥会开闭幕式的导演唐·米歇尔将一同出任总策划。 东早



文娱快讯

《山楂树之恋》杀青

《山楂树之恋》从4月开机至今,已经两个多月了。昨日记者获悉,这部戏已经于6月22日悄然杀青。

据悉,该片最主要的女主角“静秋”,近日终于也被其同学在网上爆料了,这位让记者们费心寻找的女主角,居然只是一位17岁的高二学生,名字叫做周冬雨。 卢圆媛

江苏仍缺“拳头诗人”

昨天,由江苏省作家协会主办的“新世纪江苏诗歌研讨会”在南京举行,全国30多位专家学者就新世纪以来的江苏诗歌进行了深入探讨。

江苏曾走出过卞之琳、辛笛、刘半农等诗歌大师。当代江苏诗坛则诗人辈出。不过,也有不少专家指出,江苏诗歌发展中还有值得注意的问题,“比如,像艾青、穆旦一样的拳头诗人还未出现,江苏诗人的社会影响力并不像江苏小说家的影响力那么大等等。”

快报记者 应嘉轩

孟非南京宣传环保



昨天,江苏知名主持人孟非参加了一个环保公益活动“2010长江校友·蓝丝带海洋环保中国行”,并成为该活动中江苏省的第一名“海洋卫士”。该环保活动将持续到7月8日。 快报记者 沈梅 摄影 辛一

《我就是明星》推出新样式

江苏影视频道每周日21:15播出的《我就是明星》从本周开始的第九季将推出全新节目样式——“大型艺员特训”。

“大型艺员特训”将以真人秀《终极考验》为背景,在选秀过程中制作出一个讲述参赛选手台前幕后心路历程的故事。只要有梦想、有激情、热爱表演的人,都能够得到展示的机会。快报记者 沈梅 通讯员 小洁

《欢乐中国行》暂停录播

现有节目只能播到7月7日,是否停播还没下文

和最初改版时的大张旗鼓不同,如今央视改版进入了低调阶段。继《同一首歌》等观众熟悉的王牌节目改版之后,记者近日获悉,另一档综艺王牌节目《欢乐中国行》也将暂停播出。

7月7日后不播新节目

有演出商近日向记者爆料,自己日前在跟《欢乐中国行》的相关人士商谈

艺人档期的时候意外获知,这档央视的王牌节目在近期播出之后将不会录制新节目。目前《欢乐中国行》所录制的节目只能播到7月7日,在那之后就不要再播出了。该节目究竟是否被停掉了,这位演出商表示自己并不清楚。

在央视的众多综艺节目里,《同一首歌》和《欢乐中国行》是备受观众欢迎的两档明星大腕云集的综艺节目。随着《同一首歌》的改版,由央视综艺节目一姐董卿主持的《欢乐中国行》这种并非单纯歌会的

综艺节目成为令人瞩目的一道风景线。

节目未来现在还不确定

经历了一段时间大刀阔斧的改革,央视逐渐推出了一系列新节目。然而《欢乐中国行》的未来将何去何从呢?一位曾经在《欢乐中国行》工作过的工作人员告诉记者,“近期都不会再外录节目了。日前央视改版依然在进行中,《欢乐中国行》究竟要如何改,还不清楚。” 重商



科技领航 服务无限

工行手机银行 缤纷好礼齐分享

- 免费注册工行手机银行
- 尽享汇款两折大优惠
- 月月好礼等您拿

ICBC 中国工商银行

第16届亚运会银行合作伙伴 The 16th Asian Games Banking Partner

网址: www.icbc.com.cn 服务热线: 95588

预祝南京市金融机构“工行杯”识假点钞技能比赛圆满成功